
マスタープラン「川湯広場」デザイン説明会アンケート自由記載 

〇12 月 14 日(木)川湯ふるさと館 13 時 30 分～ 

30 代 川湯 町内事業者 

・夜も楽しめる場所にしてほしいです 

 

40 代 川湯町内事業者 

・川湯広場いいと思います。説明を聞くまで不安でしたが、説明や質問に答えてくれ自分に

は良い計画だなと思えました。 

 

30 代 川湯住民 

・住民を置いてきぼりにせず、今までこの土地で生きてきた人ファーストになる様な進め方

が長く残ると思うので、住民への理解を深めていってもらいたいです。 

 

20 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・寒くないかなって思いました。想像できないので新しい文化ができたらおもしろいと思い

ます。上で服きて歩いている人がいて、下でプール入るのは、いごこちわるくないのかなと

少し思いました。自分だったら少し抵抗があるかと思います。 

 

30 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・強気の価格設定で頑張ってほしいです。(施設維持は大変そうなので！) 

・子づれも多くなりそうで期待しています。(今まで川湯に来なかった層) 

 

40 代 川湯町内事業者 

・模型をみて、初めてイメージがちゃんとわかりました。思うことは、源泉を残して、温泉

とお湯の違いがきちんとなれば、国立公園内ですばらしい場所になってくれると期待して

います。 

 

60 代 川湯町内事業者 

・景観をそこなわないプランに感心しました。川湯温泉の良さは、源泉かけながしだと思い

ます。そこだけは手を入れず期待します。 

 

60 代 川湯住民 

・源泉に水等を足してうすめると、レジオネラ菌等の発生源となる可能性がある。ろ過殺菌

が必要となる。施設維持管理も大変になるのでは。 



40 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・たくさん意見が出ていましたが、新しい川湯温泉がとても楽しみです。駐車場は離れてい

てもいいと思います。それも含め、域内マネジメントをどうするのか、方針を文書化しスタ

ートできるといいなと思います。温泉街の住民の皆さんが納得した形で進めていって頂け

れば嬉しいです。説明会ありがとうございました。 

 

50 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・説明会では分からなかった部分の説明があり、納得する人が多かったのではないか 

 

30 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・川の水はどのようにして排水や川へ戻すのかが気になりました。 

 

30 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・落ち葉や冬の雪、湯気でつるつるになって危険になってしまうなど、自然の中の施設はト

ラブルが多くて、毎回「なんでちゃんと考えて作らないんだろうね」とぐちを言いながら対

処しているので、やはり町民が維持管理について口をすっぱくして言うのは納得できる。き

たなくてボロくて誰も使っていない大きな施設が町のまんなかにあるのは恥ずかしいので、

持続可能性を含めてケントウして欲しい。森の再生というようなコンセプトは、賛成。ここ

は自然環境が 1 番ミリョクなので、だからこそ人工物を掛け合わせるのであれば安っぽく

ならないものであってほしい。自然をじゃましないもの、誰にとっても開かれたものという

ことを大切にしてほしい。 

 

30 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・川湯に来たら必ず訪れる、象徴的な場所として期待している。〝静けさ〟は住民としてと

ても大切にしている価値。利用人数や、環境要因(五感で感じとるもの)をできる限り〝静〟

その価値を高めるものにしてほしい。 

 

60 代 弟子屈町川湯以外 住民 

・なるべく早い段階で、女性、子ども、障害のある方、子育中の方などなど多様な「当事者」

の意見を聞いて取り入れて欲しいです！発表者の〝働きざかりの男性″率の高さに不安を

感じています。。。 

・しばれる時期も考えて、手に触れる素材に気をつけて欲しい。 

・清掃作業もスマートで楽しくできる工夫があるとうれしいです。町民が楽しんでやれたら

いいナァ～♪ 

 

 



60 代 弟子屈町川湯以外  

・町内に北海道の木育マイスターが 3 名います。森を再生する、材を作っていく際にぜひぜ

ひ活用して下さい。 

 

20 代 弟子屈町川湯以外 町内事業者 

・最初にこれを説明してほしかった。 

・住民説明会の情報だとうすすぎる。これでは反発が起きて当然。 

・最初からオンサイトさんや街制作室さんに任せればよかったのに。 

 

30 代 川湯住民 

・一番最初に説明を受けた時に感じたような、水着で騒ぐようなアクティビティスポットと

いう印象はなくなったが、他の温泉街を見た時に感じた、川湯温泉街の雰囲気がまったく無

くなってしまうという印象もうけた。いきなり、人であふれるということも無いと思うので、

雰囲気もなくなるとさみしい印象をより感じると思う。また、冬は営業して欲しいと思いま

す。今でも夏は人が多く、冬が閑散としているので、冬と夏の入り込みを平準化したいです。 

 

30 代 弟子屈町川湯以外 町内事業者 

・ビジュアルだけに引っ張られるのではなく、「本質的」なものを大切にそこはブレずに進

めていってもらいたい。 

・グローバル基準のナショナルパークを目指すのは良いが、現状地域事業者とその点連携と

れていないと思う。今後そこの連携は大事と思う。 

 

50 代 川湯 町内事業者 

・やはりもっと今日のような説明会を早めに何回かやるべきだったと思います。 

 

不明 

・夏と冬のよく温の数を変えるといいと思う。 


